



从打工仔“逆袭”成企业家

本报记者 张明星 苏国义 摄影报道

淮南人在他乡

他20多岁只身来到一千多公里之外的福建泉州市晋江闯荡,经过10多年的艰辛打拼,与人合伙创办了属于自己的企业,从一名打工仔“逆袭”成为一名企业家,并带领企业不断发展壮大,成为当地有名的圆机针筒制造商……他就是福建省鼎旺针织机械有限公司总经理、福建省安徽商会理事张传成,一名地地道道的淮南人。

从打工仔到自己创业当老板

有人说,机会是留给有准备的人的。对于学历不高的张传成来说,后天的勤奋努力、笃行不怠则是他成功的密码。

张传成从小生活在有着“天下第一塘”之称的千年古塘——安丰塘畔。2002年,怀着对外面世界的憧憬,20多岁的他来到了福建省泉州市晋江打拼。

晋江地处福建东南沿海,素有“泉南佛国”“海滨邹鲁”之美誉,也是著名的侨乡。改革开放以来,晋江大力发展民营经济、品牌经济、实体经济,走出了一条特色发展道路,经济总量长期占泉州的1/4,连续28年保持福建县域首位。

张传成来到晋江后,进入到一家外商企业,最开始当学徒,跟师学习了一年多,之后又转入销售岗位,从事针筒的销售工作。正是这份工作,让张传成熟悉了设备的引进、产品的生产、销售等各个环节,也为他后来的创业打下了坚实基础。

别人出来打工就是打工,而张传成则不同,他在打工挣钱的同时,也在对所从事的工作和所在的行业专心学习研究。经过10多年的打拼和积累,对这个行业已非常熟悉的张传成决定走出来创业,自己当老板。

2014年,张传成离开了曾经奋斗和培养了他的企业,创办了福建省鼎旺针织机械有限公司,开启了从一名打工仔到一名企业家的华丽转身。

诚信让企业不断发展壮大

经过前期筹备运营,2015年,位于晋江市永和镇第一高科技园区的福建省鼎旺针织机械有限公司正式投产,首批引进了8台生产设备。

办企业就像做人。为人真诚实在的张传成凭着过硬的产品质量、优质的售后服务慢慢打开市场。在市场中形成了良好的口碑和信誉后,产品订单纷至沓来,企业规模不断扩大。2016年,企业又增加了10台生产设备,之后不断扩大生产。截至目前,企业已拥有70台生产设备,成为晋江当地的行业龙头企业。去年,企业产值达2000多万元。

1月12日,淮河早报、淮南网记者来到张传成的企业参观采访。走进厂区看到,虽然临近春节,生产车间里仍机声隆隆,一片忙碌的生产场景。

张传成告诉记者,他的公司是一家以圆机针筒研发、生产、销售为一体的针织机械配套企业。公司拥有优质的日本进口原材料采购渠道,引进行业最先进的原装进口数控车床、铣槽机、磨床、抛光机、热处理机等设备。以科学的管理制度、严格的行业标准、严谨的操作流程、精确的检测标准、娴熟的操作技能,为用户提供“一光一固两无”的优质产品。

企业坚持以技术创新为指导,以品质至上为根本,以用户满意为目标,与用户建立了长期稳定的合作关系。目前,企业产品主要销往广东佛山、汕头和江苏、浙江等织布厂较为密集地区,以及泉州本地的机械厂,同时还出口到海外。

因为疫情,张传成企业的生产和销售也受到了影响。随着国家对疫情防控政策的优化调整,张传成又看到了新的发展机遇,他计划最近两年还要引进新的设备,扩大企业生产规模。

事业有成一心反哺家乡

在张传成的企业里,有不少淮南老乡在这上班。张传成对待老乡也格外亲切,让老乡们感受到家乡人的亲切和温暖。

“那时候家里条件不好,非常苦。现在条件好了,就要和家乡人一起发展致富。”张传成表示,“只要老乡想到晋江发展,我都会大力支持。”

事业有成后,张传成也一直想着反哺家乡。每年,他都回老家寿县走一走,看一看,捐款捐物,开展慰问活动。近期,他和朋友正商谈回家乡投资建厂的事宜。

“目前,企业发展得还不错,我也想着反哺家乡,为家乡做点实事,希望以此带动家乡父老就业增收,为促进家乡经济发展贡献一点绵薄之力。”张传成表示。

